

COV

Obecný úrad Raslavice
Dátum: 18-MAR-2013
IČO: 22/2013-22 120
Zaokrúhlené (Zverejnené)

ZMLUVA O ZDRUŽENEJ DODÁVKE ELEKTRINY S PREVZATÍM ZODPOVEDNOSTI ZA ODCHÝLKU

č.

(ďalej len „Zmluva“)

uzavretá v zmysle § 269 ods.2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov

medzi zmluvnými stranami:

Názov: **Komunal Energy, s.r.o.**
Sídlo: M.R.Štefanika 3570/129, 010 01 Žilina
Zastúpený: Peter Kalman - prokurista
IČO: 44742479
DIČ: 2022811549
IČ DPH: SK2022811549
Bank. spojenie: Tatrabanka, a. s., Účet EUR: 2921150600/1100
Zapísaný v: Okresný súd Žilina, oddiel S.r.o. vl. č. 52565/L

Povolenie Úradu pre reguláciu sieťových odvetví na predmet podnikania: elektroenergetika v rozsahu „dodávka elektriny“: Č.2010P0148-01
ďalej ako „Dodávateľ“

a

Názov: **Obec Raslavice**
Sídlo: Hlavná 154, 086 41 Raslavice
Zastúpená: Ing. Anton Lamanec - starosta
IČO: **00322521**
DIČ: 2020624606
Kontakt: starosta@raslavice.sk, 0903 540 701
Zapísaný:
Bank. spojenie: VUB, a.s., 1921522/0200
ďalej ako „Odberateľ“

Článok I. Predmet zmluvy

1. Predmetom zmluvy je záväzok Dodávateľa opakovane poskytnúť Odberateľovi združené služby dodávky elektriny (ďalej len „združené služby“), t. j. dodanie dohodnutého množstva silovej elektriny s prevzatím zodpovednosti za odchýlku, a zabezpečenie distribúcie elektriny v kvalite garantovanej technickými podmienkami prevádzkovania distribučnej sústavy - prenos elektriny, distribúciu elektriny a poskytovanie systémových služieb (ďalej len „distribučné služby“) do odberného miesta (ďalej len „OM“) Odberateľa.
2. Dodávka elektriny je splnená prechodom elektriny z distribučnej sústavy prevádzkovateľa distribučnej sústavy, ku ktorej je odberné miesto dodávateľa pripojené do odberného miesta odberateľa t.j. prechodom elektriny cez odovzdávacie miesto, v ktorom sa zároveň uskutočňuje prechod vlastníckych práv k dodanej elektrine a nebezpečnosť škody.
3. Pokiaľ v tejto zmluve nie je uvedené inak, distribúciu elektriny zabezpečí subdodávateľská spoločnosť pre Dodávateľa v rozsahu a za podmienok uvedených v platnom Prevádzkovom poriadku príslušného prevádzkovateľa distribučnej sústavy.
4. Odberateľ sa zaväzuje opakovane odoberať elektrinu a platiť Dodávateľovi cenu v zmysle tejto zmluvy. Odberateľ sa zaväzuje zaplatiť Dodávateľovi za dodávku silovej elektriny, za distribúciu a prenos elektriny, ako aj za ostatné regulované položky a poplatky podľa cenníka služieb príslušného prevádzkovateľa distribučnej sústavy (ďalej len „PDS“).
5. Dodávka elektrickej energie je garantovaná.
6. Dodávka elektrickej energie sa uskutočňuje z distribučnej siete príslušného PDS na základe „Zmluvy o pripojení“, ktorú Odberateľ uzatvoril s PDS v súlade s Prevádzkovým poriadkom príslušného PDS.

Článok II. Špecifikácia odberného miesta

Špecifikácia je prílohou č. 2. tejto zmluvy.

Článok III. Doba platnosti zmluvy

Základné údaje: *

Dátum a obchodná hodina začiatku dodávky: 1.3.2013, 00:00

Dátum a obchodná hodina ukončenia dodávky: **1.3.2015, 24:00**

Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom 1.3.2013. o 00,00 hod. a uzatvára sa na dobu určitú do 1.3.2015 do 24,00 hod. Platnosť sa predlžuje na dobu 12 mesiacov a to aj opakovane, pokiaľ zmluva nie je vypovedaná jednou zo zmluvných strán s vypovednou lehotou tri mesiace pred ukončením platnosti zmluvy.

***Prosím vyznačte požadovanú dĺžku kontraktu na dodávke elektriny**

Článok IV. Cena a spôsob platby

1. Odberateľ sa zaväzuje elektrinu odobrať a zaplatiť Dodávateľovi za jej odobratie cenu určenú platným cenníkom pre odberateľa na príslušný rok, ktorá je prílohou č. 3 tejto zmluvy. Ďalej je povinný zaplatiť Ceny regulovaných poplatkov za distribúciu, prenos, systémové služby, náklady systému a ostatné poplatky vo výške stanovenej platnými a účinnými rozhodnutiami Úradu pre reguláciu sieťových odvetví Slovenskej republiky príslušného PDS, schváleného Úradom pre reguláciu sieťových odvetví. V prípade zmeny regulovaných poplatkov alebo zavedenia nových poplatkov alebo nových daní príslušnými orgánmi SR, ktoré sa týkajú plnenia podľa tejto zmluvy, má dodávateľ právo požadovať od odberateľov ich zaplatenie a odberateľ sa zaväzuje tieto poplatky zaplatiť. Dĺžné sumy budú hradené preddávkovou s ročným vyúčtovaním.

Číslo účtu odberateľa: **1921522/0200**

2. Doba splatnosti preddávkov je mesačne vždy v 15 deň príslušného mesiaca. Prvý preddavok bude zaplatený v mesiaci **máreč 2013**. Výška preddávkov za dodanie elektriny sa určuje vo výške 100 % predpokladanej mesačnej spotreby odberateľa.
3. Preddávková faktúra je vystavená do 5-tich pracovných dní od začiatku mesiaca so splatnosťou 14. dní
4. Vyúčtovacia faktúra je vystavená do 15-tich dní po skončení fakturačného obdobia so splatnosťou 14 dní.

Článok V. Možnosti prerušenia alebo obmedzenia dodávky

1. Dodávky uvedené v tejto zmluve sú garantovanými dodávkami a môžu byť prerušené alebo obmedzené zo strany Dodávateľa len z nasledujúcich dôvodov:
 - a) -stav núdze vyhlásený v súlade so zákonom Slovenskej republiky č.656/2004 Z. z., energetický zákon SR v platnom znení
 - b) -vyššia moc. Pre účely tejto Zmluvy "vyššia moc" znamená výnimočnú a neodvratiteľnú udalosť mimo kontroly zmluvnej strany odvolávajúcej sa na vyššiu moc, ktorá nemohla byť predvídaná pri uzatváraní Zmluvy a ktorá znemožňuje plnenie povinností podľa tejto Zmluvy zmluvnou stranou
 - c) - v prípade, že Odberateľ nezaplatí ktorúkoľvek platbu, ktorá je splatná podľa tejto Zmluvy v lehote splatnosti a platba nie je uskutočnená ani do piatich pracovných dní odo dňa odoslania písomnej upomienky Dodávateľom, až do času, kedy Dodávateľ obdrží túto platbu v plnej výške.

**Článok VI.
Záverečné ustanovenia**

1. Táto Zmluva môže byť zrušená pred jej platnosťou písomnou dohodou zmluvných strán, ktorá musí takisto obsahovať spôsob vzájomného vyrovnania.
2. Zmluvné strany sú povinné vykonať všetky zmeny a dodatky k tejto Zmluve vo forme písomných dodatkov očíslovaných vzostupnou číselnou radou.
3. Táto Zmluva je vyhotovená v dvoch origináloch, z nich každá zmluvná strana dostane jeden. Táto Zmluva nadobudne platnosť a účinnosť podpisom oboch zmluvných strán.

Neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy sú jej prílohy:

Príloha 1: Obchodné podmienky dodávky elektriny.

Príloha 2: Špecifikácia všetkých odberných miest podľa vzoru článku II. tejto zmluvy.

Príloha 3: Cena za dodávku elektriny.

Za Odberateľa :

V Raslaviciach

Ing. Anton Lamanec – starosta

Za Dodávateľa :

V Žiline, dňa

Peter Kalman - prokurista

CENA ZA DODÁVKU ELEKTRINY PLATNÁ NA OBDOBIE:

1.3.2013 – 1.3.2015

Názov firmy/organizácie: **Obec Raslavice**

CENY PLATNÉ PRE KONTAKT S ÚČINNOSŤOU

Produkt	Platnosť ceny 1.3.2013 – 1.3.2015	
	VT / 1T	NT
	Cena za 1 MWh bez DPH	
NORMAL S	57,00	
DEFENT S	59,99	43,99

CENY PLATNÉ PRE KONTAKT S ÚČINNOSŤOU

Produkt	Platnosť ceny		
	VT / 1T	NT	
	Cena za 1 MWh bez DPH		
NORMAL S			
DEFENT S			

Mesačná platba za OM = 0,70 € bez DPH

DEFENT

NORMAL

Jednotarifný produkt určený pre zákazníkov, ktorých spotreba elektriny prebieha prevažne počas dňa okrem víkendov a ktorí nemajú elektrické vykurovanie alebo elektrický ohrev vody. Výhodou je pevná a prehľadne stanovená cena a dodávka bez nutnosti poznať budúce množstvo odberu.

Dvojtarifný produkt určený pre zákazníkov, ktorých spotreba elektriny prebieha počas dňa aj víkendov. Spotreba sa meria v dvoch tarifách VT vysoká tarifa a NT-nízka tarifa s platnosťou NT min. 8 hodín denne. Výhodou je nižšia cena elektriny počas víkendov a sviatkov a dodávka bez nutnosti poznať budúce množstvo odberu.